

ROMÂNIA
JUDEȚUL IAȘI
MUNICIPIUL PAȘCANI
PRIMARUL MUNICIPIULUI PAȘCANI

Nr. 18252/02.08.2023

Referat de aprobare

privind modificarea și completarea Anexei nr.1 la Hotărarea nr.36 din data de 28.02.2023
privind aprobarea STRATEGIA INTEGRATĂ DE DEZVOLTARE URBANĂ A
MUNICIPIULUI PAȘCANI ȘI A ZONEI URBEANE FUNCȚIONALE 2021 -2027

Procesul de elaborare a Strategiei Integrate de Dezvoltare Urbană a Zonei Urbane Funcționale a Municipiului Pașcani pentru perioada 2021 – 2027 este parte a proiectului „Soluții integrate, mecanisme și proceduri pentru fundamentarea deciziilor, planificarea strategică și simplificarea procedurilor administrative la nivelul Municipiului Pașcani”, cod SIPOCA 841/cod MySMIS 136308, finanțat prin Programul Operațional Capacitate Administrativă 2014 – 2020.

Prin încheierea Contractului de servicii nr.13730 din 29.06.2022 cu SC TEAMPRO STRATEGY CONSULTING SRL a fost elaborată Strategia Integrata de Dezvoltare Urbana a Municipiului Pașcani și a zonei urbane funcționale pentru perioada 2021-2027.

Documentul cadru de implementare a dezvoltării urbane (DCIDU) elaborat de Agenția pentru Dezvoltare Regională Nord-Est, în calitate de Autoritate de Management pentru Programul Regional Nord-Est 2021-2027, a fost modificat și completat în urma consultărilor cu reprezentanții UAT-urilor urbane.

Conform acestui document, revizuit în luna mai 2023, metodologia de alocare financiară pe tipuri de urban este diferențiată având un procent de alocare fixă și unul de alocare dedicată.

Toate municipiile, altele decât reședința de județ, precum și toate orașele care doresc să abordeze într-o manieră integrată provocări locale multiple, de ordin economic, social, demografic, climatic, etc., prin proiecte care prin specificul lor se încadrează în operațiunile menționate la Prioritatea nr.7 din PR NORD-EST 2021-2027 vor utiliza în mod obligatoriu acest instrument de Dezvoltare Urbană Integrată Nord Est (DUI).

Municipiile și orașele vor avea un apel de strategii cu termen limită de depunere pentru prioritatea P7- "Nord-Est - O regiune mai atractivă" - OS 5.1. Promovarea dezvoltării integrate și incluzive în domeniul social, economic și al mediului, precum și a culturii, a patrimoniului natural, a turismului sustenabil și a securității în zonele urbane.

Municipiul Pașcani intenționează să participe la competiția strategiilor de dezvoltare integrate susținută de ADR NORD EST în cadrul POR 2021-2027.

În vederea obținerii finanțării și pentru eligibilitatea proiectului prioritar nr.1 din SIDU aprobată prin HCL nr.36/2023 cu titlul "Promovarea patrimoniului cultural și natural prin amenajarea integrată a zonei de interes Lacul Peștișorul – Parc Municipal - Biserica "Sfinții Arhangheli Mihail și Gavril"" va fi redenumit proiectul astfel: "Amenajare zonă de agrement Lacul Peștișorul, str. Republicii nr.2, Municipiul Pașcani, jud Iași".

Această modificare este susținută de faptul că Municipiul Pașcani are la această dată un proiect de investiții matur care îndeplinește cerințele din DCIDU, cu denumirea "Amenajare

zonă de agrement Lacul Peștișorul, str. Republicii nr.2, Municipiul Pașcani, jud Iași” și care se încadrează în operațiunile menționate la Prioritatea nr.7

Astfel, în conformitate cu prevederile O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, înaintez Consiliului Local al Municipiului Pașcani, spre dezbateră și aprobare, Proiectul de Hotărâre privind modificarea și completarea Anexei nr.1 la Hotărârea nr.36 din data de 28.02.2023 privind aprobarea STRATEGIA INTEGRATĂ DE DEZVOLTARE URBANĂ A MUNICIPIULUI PAȘCANI ȘI A ZONEI URBALE FUNCȚIONALE 2021 -2027 .

Primar,
Marius- Nicolae Pintilie